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H a № від 
Кабінет Міністрів України 

Про вжиття заходів щодо усунення 
виявлених порушень під час аудиту 
Рахункової палати України 

У зв'язку з резолюцією Першого віце-прем'єр міністра України -
Міністра економічного розвитку і торгівлі України С. Кубіва від 02 березня 
2018 року № 51950/3/1-17 про вжиття заходів щодо усунення виявлених 
порушень під час аудиту Рахункової палати України Міністерство аграрної 
політики та продовольства України повідомляє. гУРЗ'ЖЛХО 

Наразі Держпродспоживслужбою проводиться робота стосовно 
виконання Плану заходів з реалізації Рішення Рахункової палати 
від 28 листопада 2017 року № 24-4, який затверджено наказом 
Держпродспоживслужби від 23 січня 2018 року № 44 «Про затвердження 
Плану заходів». Слід зазначити, що завершення виконання основної частини 
заходів заплановано до кінця поточного року. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 
2017 року № 1104 "Про затвердження переліку органів державного нагляду 
(контролю) на які не поширюється дія Закону України "Про тимчасові 
особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності" Держпродспоживслужба та її територіальні органи 
(в частині заходів із здійснення державного ветеринарно-санітарного контролю, 
державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства, 
безпечністю та окремими показниками якості харчових продуктів, 
дотриманням законодавства про захист прав споживачів, державного нагляду у 
сферах карантину та захисту рослин) включена до переліку органів, на які не 
розповсюджується дія Закону України "Про тимчасові особливості здійснення 
заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності". 

При цьому інформуємо, проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у 
сфері сільського господарства (реєстр. № 4922 від 07 липня 2016 року), метою 
прийняття якого є приведення законодавства у сфері агропромислового 
комплексу у відповідність до визначеної у 2014 році концепції реформування 
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системи центральних органів виконавчої влади, 22 березня 2018 року 
розглядався в Комітеті Верховної Ради України з питань аграрної політики та 
земельних відносин, готується до повторного першого читання. 

Щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України, 
спрямованих на врегулювання питань реєстрації та зняття з обліку тракторів, 
самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і 
меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів, 
доопрацьований проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» погоджено 
заінтересованими центральними органами виконавчої влади без зауважень та 
знаходиться на додатковому опрацюванні в Державній регуляторній службі 
України. 

Стосовно врегулювання питань чисельності державних фітосанітарних 
інспекторів та прийняття рішення щодо організаційно-правової форми 
регіональних служб у складі територіальних органів та/або створення нових 
територіальних органів (юридичних, або не юридичних осіб публічного права), 
їх кількості готується внесення відповідного акту разом з рішенням Кабінету 
Міністрів України про утворення відповідних територіальних органів 
Держпрожспоживслужби замість регіональних служб державного ветеринарно-
санітарного контролю та нагляду на державному контролі та транспорті. 

З метою прискорення передачі до сфери управління 
Держпродспоживслужби частини матеріально-технічної бази, що належала 
ліквідованій Держсанепідслужбі, інформуємо, що на виконання доручення 
Кабінету Міністрів України від 31 січня 2018 року № 36395/11/1-17 відповідно 
до пропозиції Міністерства охорони здоров'я України для оперативного 
опрацювання зазначеного питання надана кандидатура представника 
Держпродспоживслужби. 

Слід зазначити, що наразі на розгляді Верховної Ради України знаходяться 
проект Закону України № 7210 «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо відстеження і маркування генетично модифікованих організмів та обігу, 
відстеження і маркування харчових продуктів, кормів та/або кормових добавок, 
вироблених з генетично модифікованих організмів» та проект Закону України 
№7186 «Про державний контроль за генетично модифікованою продукцією у 
сільському господарстві та харчовій промисловості». Прийняття 
законопроектів забезпечить здійснення засобів державного нагляду (контролю) 
за генетично модифікованими організмами. 

Одночасно, у першому кварталі 2018 року розроблено та знаходиться на 
погодженні проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської 
діяльності щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження 
та практичного використання ГМО у відкритих системах на підприємствах, 
установах, організаціях агропромислового комплексу та визначається 
періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 
Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів». 



Щодо розроблення з 
та затвердження уніфікованої форми акта проведення планової (позапланової) перевірки за дотриманням законодавства у 

сфері формування, встановлення та застосування державних регульованих цін, 
зазначаємо, що Держпродспоживслужбою розроблено проект наказу 
Мінекономрозвитку «Про затвердження уніфікованої форми акта, складеного 
за результатами проведення планової (позапланової) перевірки за дотриманням 
законодавства у сфері формування, встановлення та застосування державних 
регульованих цін». На даний час проект наказу доопрацьовується із 
врахуванням зауважень Мінекономрозвитку. 

Також інформуємо, що наказом Міністерства аграрної політики та 
продовольства України від 29 грудня 2017 року № 709 затверджені уніфіковані 
форми актів, що складаються за результатами проведення планових 
(позапланових) заходів державного нагляду (контролю) у сферах насінництва 
та розсадництва, охорони прав на сорти рослин. 

Перший заступник Міністра Максим МАРТИНЮК 
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